

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Менеджмент соціокультурної діяльності»
зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»
розроблену проектною групою
Київського національного університету технологій та дизайну**

Для проведення фахової експертизи надано освітньо-професійну програму Менеджмент соціокультурної діяльності підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, галузь знань 02 Культура і мистецтво, розроблену проектною групою факультету культурних і креативних індустрій Київського національного університету технологій та дизайну.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти сформульовано авторами в термінах результатів навчання, які представляють собою набір тверджень про те, що студент повинен знати, розуміти та бути здатним продемонструвати після набуття всіх компетентностей.

В представленій освітній програмі використовується студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, професійно-орієнтоване навчання, навчання через навчальну, виробничу практику та самонавчання. Система методів базується на принципах цілеспрямованості та бінарності – активної безпосередньої участі науково-педагогічного працівника і здобувача освіти із застосуванням комунікативного й міждисциплінарного підходів під час аудиторної, дистанційної та змішаної форм навчання.

Основними цілями програми є: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у соціокультурній сфері, у сфері освіти та науки, креативної економіки і культуротворчих практик, що передбачає застосування теорій та методів менеджменту культури і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Нормативний документ містить цілі, завдання та зміст, установлені загальні, спеціальні компетентності та програмні результати навчання, кваліфікаційні вимоги до випускника першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Здобувши зазначені в програмі компетентності випускники будуть здатні виконувати функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь і навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми.

За результатами проведеної фахової експертизи необхідно відзначити, що представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Менеджмент соціокультурної діяльності» зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» є фахово обґрунтованим нормативним документом, що відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 20.червня 2019р. № 870, і може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки бакалаврів за вказаною спеціальністю.

Рецензент:

доктор філософських наук, професор
завідувач кафедри філософії, соціології
та менеджменту соціокультурної діяльності
Державного закладу «Південноукраїнський
національний педагогічний
університет імені К. Д. Ушинського»

Євген БОРІНШТЕЙН

